

vragen			
nr.	onderwerp	Vraag	Antwoord
1	Algemeen	Wij constateren dat de ruimtenummers genoemd in het pakket van eisen niet meer overeenkomen met de ruimtenummers in de nieuwe plattegronden. Kunt u alstublieft ervoor zorgen dat de nieuwe ruimtenummers uit de plattegrond overeenkomen met de ruimtenummers in het PVE?	Het PVE wordt niet aangepast. In de bijlage UO-900-Ruimtestaat, toegevoegd bij deze NvI, zijn in het overzicht de nieuwe ruimtenummers als de oude bouwnummers (op voormalige tekening en benoemd in de PVE) naast elkaar weergegeven.
2	Vraag 9 Nvi 1	U heeft het atrium met ca. 2/3 verkleind. Dienen wij dan ook slechts 1/3 van het totaal gevraagde aantal zitplekken uit te werken, dus ca. 70 zitplekken? Kunt u dit bevestigen?	We verkleinen het deel van het Atrium voor uitwerking van een inrichtingsvoorstel, maar daarmee wil dit niet zeggen dat de ruimte ingezet moet worden voor 70 zitplekken. Passend bij de functies in dat deel van het Atrium, dient het inrichtingsvoorstel gemaakt te worden.
3	Vraag 24 Nvi 1	Maatwerkomgeving: U geeft aan dat wij lokaal 25 aan moeten houden voor het inrichtingsvoorstel. Echter is deze ruimte niet benoemd in het Programma van eisen, waardoor het voor ons onduidelijk waaraan deze ruimte moet voldoen. Kunt u aangeven welke maatwerkomgeving genoemd in het PVE wij aan mogen houden, voor het inrichtingsvoorstel?	Zie antwoord vraag 1
4	Vraag 24 Nvi 1	Maatwerkomgeving: de ruimtenummers op de nieuwe plattegronden komen niet meer overeen met de ruimtenummers in het PVE. Kunt u dit aanpassen en een nieuw PVE meesturen?	Zie antwoord vraag 1
5	Vraag 25 Nvi	U geeft hier twee lokalen op 16 en 24 op de eerste verdieping. Dit komt niet overeen met de nieuwe plattegronden en uw eerdere opmerking in vraag 24. Kunt u verduidelijken om welke lokalen het gaat.	Het gaat om de lokalen 16 en 25 op de eerste verdieping van de nieuwe plattegrond, waar ook maatwerk bij staat.
6	Vraag 26 Nvi 1	11. Maatwerk PVE, u geeft aan dat in het PVE de eisen rondom het maatwerk zijn gesteld, echter als wij deze eisen lezen, dan is het maatwerk een flinke hap uit uw gestelde budget. Kunt u ermee akkoord gaan, dat hiervoor een aparte begroting wordt aangeleverd, om niet te ver over het gestelde budget te gaan?	Het budget is vast en wordt niet verhoogd. Er wordt van de Gegadigde gevraagd een zo goed en volledig mogelijk plan te realiseren dat binnen dit budget valt.
7	Vraag 26 Nvi 1	11. Maatwerk PVE, u geeft aan dat de eisen rondom het maatwerk in het PVE te lezen zijn, echter ontbreekt hier nog essentiële informatie, zoals afmetingen en materialisatie. Kunt u hiervoor maatwerktekeningen overleggen? Of de eisen nader specificeren?	Het is aan de Gegadigde zelf om een zo goed passend ontwerp te maken op basis van de plattegronden en aangegeven eisen.
8	Vraag 39 Nvi 1	Voor een eerlijke beoordeling vragen wij u om toch 4x A4 Calibri 10 geschreven tekst + 1x A4 voor de planning toe te mogen voegen. Wij stellen voor de na de presentatie als naslagwerk aan te leveren. Kunt u dit toestaan?	Niet akkoord.
9	Vraag 49+50 Nvi 1	Kunt u ermee akkoord gaan dat, zowel het inrichtingsvoorstel, de presentatie en hardcopy versie op A3 mag worden aangeleverd? Zodat alle in te dienen stukken een uniforme uitstraling hebben?	Akkoord.
10	Vraag 38 Nvi 1	Productinformatie: graag willen wij naast de aan te leveren presentaties en open begroting, graag ook een productboek aanleveren, om de aangeboden producten verder te verduidelijken. Kunt u hiermee akkoord gaan?	Akkoord.
11	PVE 10.3	BiNaSk: klopt dat de afmetingen voor de tafels voor de leerlingen ongeveer maten zijn? En hier maximaal 15% mag worden afgeweken van de gevraagde afmeting?	De maten voor het meubilair zijn zorgvuldig gekozen. Een afwijking van max. 5% is toelaatbaar.
12	PvE blz. 10, punt 2	U geeft hier aan dat we de prijzen dienen te vermelden in het prijzenblad, maar er is geen prijzenblad bijgevoegd. Wilt u dit document nog bijvoegen?	Er volgt geen Prijzenblad. Wel dient u een open begroting, zoals vermeld in het gunningscriterium 3.3.1. Prijs, aan te leveren.
13	pVE blz. 14	U geeft aan dat in het praktijklokaal M&T voor ca. 16 leerlingen een plek moet komen. In het maatwerkmeubilair geeft u aan: 'aan 2 zijden een werkblad met een breedte van 350cm'. Bij een gemiddelde breedte van 70cm per leerling, kun je hier maar 10 leerlingen kwijt. Kunnen wij in de berekening nu uitgaan van 10 werkplekken?	De werkbladmaat is inderdaad beperkt, maar u dient wel uit te gaan van 16 zitplaatsen.
14	NvI vraag/antwoord 44	U geeft aan dat het taakstellende budget opgaat voor het totale algemene meubilair. Zoals de naam ook aangeeft wordt maatwerkmeubilair in de regel niet gezien als algemeen meubilair. Als het maatwerkmeubilair niet binnen het gestelde budget aangeboden kan worden, mag dit dan met duidelijke vermelding buiten het budget worden gelaten zodat hier na gunning afspraken over gemaakt kunnen worden?	Zie antwoord vraag 6.

vragen			
nr.	onderwerp	Vraag	Antwoord
15	NvI vraag/antwoord 44	Is het de bedoeling dat we in Bijlage 3 alleen het totaalbedrag benoemen? Of wenst u aanvullend ook een gespecificeerde offerte (productkenmerken en materialisatie)? In deze offerte kunnen we dan per positie ook de gevraagde afbeeldingen bijplaatsen zoals u noemt in het Programma van Eisen artikel 2.17. Aan de hand van deze offerte incl. afbeeldingen kunt u dan controleren of de producten aan het PvE voldoen en of de geoffreerde aantallen kloppen.	In bijlage 3 alleen het totaalbedrag benoemen. U dient wel een open begroting, zoals vermeld in het gunningscriterium 3.3.1. Prijs, aan te leveren.
16	NvI vraag/antwoord 47	U geeft bij het antwoord op vraag 47 aan dat de kopie presentatie en kopie inrichtingsvoorstel afgeleverd dienen te worden tijdens de presentatie op 10 mei. Daarnaast verwijst u ook naar bijlage 2, maar in bijlage 2 staat dat deze twee kopieën ook bij de inschrijving ingediend moeten worden. Kunt u aangeven wat precies de bedoeling is? Alleen bij de presentatie afleveren en indienen of ook bij de inschrijving al indienen?	De twee kopieën (presentatie en inrichtingsvoorstel) dienen tijdens de presentatie op 10 mei te worden afgeleverd zowel in witdruk als digitaal. Ze hoeven niet bij de inschrijving van 2 mei verzonden te worden.
17	NvI vraag/antwoord 49/51	Bij antwoord 49 staat dat de presentatie die wordt gehouden bij voorkeur op A3 wordt ontvangen. Bij antwoord 51 staat dat deze moet worden ingediend op formaat A4. Kunt u aangeven wat wij dienen aan te houden?	Zie antwoord vraag 9.
18	Bijlage 6 Referenties	U geeft aan dat het is toegestaan om met 1 referent alle 3 de uitgevraagde kerncompetenties aan te tonen. Mogen wij de kerncompetenties dan samenvoegen in het schema van kerncompetitie 1, door de door u opgegeven omschrijvingen (1 na laatste rij) van de andere 2 kerncompetities hier toe te voegen?	Niet akkoord, u dient deze alle drie de kerncompetenties apart in te vullen.